KLOHWTYEeVH nensld \

SEAT ALHAMBRA
Aprukyn: Crane 111.05001.1 3awwuTta kaptepa u K1l

Wrarusie kpenex
Sawmra

Ky3on: Bce
fon BbinycKa: 2013~ KpOXIUTERH Npasbili
O6nuemMm aAsurarenn: 2,07SI /
Tun KNN: DSG Bonr M10x25
LWakdaz 10
COCTAB KPEMEXA J
/ Sonr M6x25
> L.UauéaG
\ Saiba 8
sonT M10x20
N Wakta 10
2 : bonT M8x25 / 7
B.Kpouuneuu L D S T U L AR e 1 Wr. Waiiba 8 Wrambwe Kpenex
DL KDONIITENN - NDBBMM: s asinarssshanvennanes 1 Wr.
MHCTPYKLUSA NO YCTAHOBKE
1. CHSTL WTATHBIU NN2CTAKOBBIN NbIIBHUK, 4. 3aT19HyTb BCE pe3sboenie coeaunenHusa (M10-50 HM,M8-30 HwM,
2. 32KPeNUTL KPOHWTEHHLI NEBLIK U NPABLIN K WTATHLIM M6-10 HM). UCNONL30BAaHUEC NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpeuWleHo.
KpoHWTenHamM asToMobuna Sontamu M10x25. 5. 3aMeH2 MaCcNa 6e3 CHATUA 32WUTHI BO3MOXHKA K3 aBTOMOOHNE

3. 32KPeNnu4TL NepeaHIo YacTh 3aWuUTsl K YCTAHOBNEHHbIM ¢ cbvemom asurarens 2,0 n.
KpoHwTeuHam boataru M10x30, 3a4HI0K0 HAaCTh 3aWUTH KPenuTL
B WITaTHbIe pe3bboanie oTRepcTHA 6onTamu M8x25.
33aKpenuTh NNACTUKOBLIV NBISIBHUK K 33WUTE WTATHLIM KPEnexom
U 6onTamu MEX2S COrNacHO UHCTPYKUMUAYK.

B

= F oy
o
o "'_'-j-
l. Rt
3 i
- Py =
g [——
; -EI. .:.__ .
- ! s ¥ ]
L b m, i I )
a - S
i Bl 5
- & __ F]
i

+8 ;I ~



